



Для немедленной публикации: 29.11.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРИЗВАЛА ЖИТЕЛЕЙ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК ПОДДЕРЖАТЬ МАЛЫЙ БИЗНЕС ВО ВРЕМЯ СЕЗОНА ПРАЗДНИЧНЫХ ПОКУПОК

Поддержка местных предприятий 30 ноября и в течение всего года помогает укреплять сообщества и развивать местную экономику

Сегодня губернатор Кэти Хокул призвала жителей штата Нью-Йорк поддержать местные предприятия во время сезона праздничных покупок, подчеркнув важную роль, которую малые предприятия играют в создании динамичных сообществ во всем штате Нью-Йорк. 30 ноября в штате Нью-Йорк пройдет «Суббота малого бизнеса» (Small Business Saturday), которая подчеркивает значительный вклад малых предприятий в экономику регионов во всем штате. Пользуясь этим случаем, губернатор Хокул подчеркнула, что выбор жителями местных магазинов, ресторанов и поставщиков услуг создает волновой эффект, стимулируя экономический рост во всех сообществах штата Нью-Йорк.

«Каждая покупка в местном магазине или семейном предприятии волнами расходится по районам, приводя к созданию новых рабочих мест и возможностей, которые укрепляют основу наших сообществ, — **сказала губернатор Хокул.** — Я как дочь владельца малого предприятия не понаслышке знаю, какое значение эти предприятия играют для жизни районов. Объявляя о проведении "Субботы малого бизнеса" в праздничный сезон этого года, я призываю жителей нашего штата поддержать свои сообщества, делая покупки в местных магазинах. Когда процветает наш малый бизнес, процветает и весь штат Нью-Йорк».

Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development (ESD) Хоуп Найт (Hope Knight): «С каждой процветающей главной улицей района или города связана история успеха малых предприятий. Делая покупки в местных магазинах, мы содействуем успеху этих предприятий и помогаем нашим районам оставаться динамичными и устойчивыми. Эти предприятия не просто стимулируют развитие нашей экономики, но предлагают первые рабочие места для молодежи, внедряют инновации в своих секторах и поддерживают неповторимый характер районов. Обеспечивая целевое финансирование и стратегическую поддержку, Empire State Development работает для того, чтобы штат Нью-Йорк привлекал предпринимателей и был тем местом, где они создают и развивают бизнес и реализуют свои мечты».

Начальник Департамента труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor, NYSDOL) Роберта Риардон (Roberta Reardon): «Малые предприятия — это важнейшая часть экономической экосистемы штата Нью-Йорк. Чтобы помочь этим предприятиям успешно работать в рамках глобальной экономики, Департамент труда предлагает различные ресурсы, включая помощь в найме сотрудников, использование налоговых кредитов и стимулов. Жители штата Нью-Йорк могут выразить свою поддержку малого бизнеса, если в этот праздничный сезон и в остальное время будут делать покупки в любых из тысяч малых предприятий во всем штате».

Исполняющая обязанности начальника Департамента налогов и финансов штата Нью-Йорк (New York State Department of Taxation and Finance, DTF) Аманда Хиллер (Amanda Hiller): «Мы благодарны владельцам малых предприятий за их экономический вклад, который они делают не только в эти выходные, но и в течение всего года. Это самый динамичный сектор нашей экономики, и штат Нью-Йорк поддерживает его, предлагая широкий спектр налоговых кредитов и стимулов».

Начальник Департамента сельского хозяйства штата Нью-Йорк (New York State Agriculture) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Фермерские хозяйства и малые предприятия во всем штате Нью-Йорк круглый год усердно работают, чтобы предлагать вкусные продукты, оригинальные подарки и замечательные напитки для всех случаев. Когда жители штата Нью-Йорк делают покупки в местных магазинах в этот праздничный сезон и в "субботу малого бизнеса", они не только получают первоклассные продукты, созданные руками людей, но и поддерживают сельскохозяйственную экономику».

Суббота малого бизнеса» посвящена новаторству и целеустремленности владельцев малых предприятий и позволяет жителям штата Нью-Йорк поддержать местные магазины и услуги во время оживленного праздничного сезона. Малые предприятия, то есть предприятия, в которых работают менее 100 человек, составляют 98 % всех предприятий в штате, и в них заняты почти 40 % работников частного сектора. В одном только секторе ритейла в штате Нью-Йорк насчитывается более 71 тысячи магазинов, из которых почти 79 % (то есть около 55 тысяч) являются независимыми местными розничными продавцами. Эти предприятия являются важными драйверами экономики. Так, в 2023 году предприятия розничной торговли выплатили заработной платы в общей сложности на 40,1 млрд долларов, а в 2024 году объем продаж этих предприятий составит 507 млрд долларов, что даст штату более 20,3 млрд долларов налоговых поступлений. В секторе малого бизнеса в штате Нью-Йорк около 8,1 % составляют предприятия розничной торговли, которые играют важную роль в экономике регионов, так как они стимулируют развитие сообществ, поддерживают идентичность районов и обеспечивают циркуляцию миллиардов долларов в наших сообществах.

Под руководством губернатора Хокул в штате Нью-Йорк осуществляется широкий спектр инициатив и программ для обеспечения роста и процветания малых предприятий. Со времени своего вступления в должность губернатор запустила ряд программ для малого бизнеса, выделив сотни миллионов долларов через Empire State Development на развитие предпринимательства, стимулирование инноваций и предоставление малым предприятиям поддержки, необходимой для достижения успеха.

Для стимулирования роста малого бизнеса Empire State Development предлагает стратегические инвестиции и инновационные программы поддержки, направленные на решение актуальных рыночных проблем. В частности, в рамках [Инициативы по кредитованию малого бизнеса штата Нью-Йорк](#) (State Small Business Credit Initiative, SSBCI) ESD выделила почти 100 млн долларов для предоставления предпринимателям капитала и расширения деятельности. Существующая в штате Нью-Йорк сеть из 26 [центров содействия предпринимательству](#) (Entrepreneurship Assistance Centers, EAC) предлагает важную техническую поддержку и обучение во всем штате. Кроме того, штат Нью-Йорк упростил доступ к ресурсам, создав цифровую [платформу Business Express](#), которая дает предпринимателям доступ к миллионам вариантов финансирования, налоговых льгот и специализированных программ помощи, предназначенных для стимулирования инноваций и ускорения роста в каждом регионе штата. Узнайте больше о программах ESD для малого бизнеса и других программах на сайте esd.ny.gov.

Департамент труда штата Нью-Йорк предлагает предприятиям всех размеров различные бесплатные услуги, в том числе размещение тысяч объявлений о вакансиях на [сайте NYSDOL](#), доступ к десяткам тысяч анкет квалифицированных специалистов из своей базы кандидатов, ярмарки вакансий, персонализированный подбор персонала и консультационные услуги по управлению персоналом. Ежегодно более 25 тысяч предприятий обращаются в NYSDOL, чтобы разместить объявления об имеющихся вакансиях, найти нужных специалистов, использовать стимулы за наем и обучение специалистов, воспользоваться налоговыми кредитами и льготами для предприятий, получить индивидуальные услуги по соблюдению трудового законодательства, правил безопасности и охраны здоровья и найти ресурсы для предотвращения увольнения сотрудников. Подробности см. по адресу www.labor.ny.gov/business.

Департамент сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк поддерживает сельскохозяйственную промышленность штата Нью-Йорк, которая объединяет более 32 тысяч фермерских хозяйств, 700 фермерских рынков и стендов и тысячи малых агропредприятий. В рамках помощи фермерам и производителям продуктов питания и напитков департамент предоставляет важные услуги поддержки для расширения бизнеса и повышения производительности, доходности и конкурентоспособности. Департамент также предлагает возможности прямого продвижения продукции в рамках программы [«NYS Grown & Certified»](#) ([Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк](#)), которая

ориентирована на местные растениеводческие и животноводческие хозяйства, участвующие в программах безопасной переработки продуктов питания и экологической устойчивости, и помогает им лучше конкурировать на рынке.

Кроме того, [программа «Taste NY» \(Попробуй Нью-Йорк\)](#) представляет продукцию фермеров и производителей продуктов питания и напитков из штата Нью-Йорк на крупных общественных мероприятиях и в более чем 70 магазинах и отделах «Taste NY» по всему штату, в том числе в центрах обслуживания туристов (Welcome Centers), где жители штата Нью-Йорк могут выбрать подарки на любой вкус. В магазинах «Taste NY» по всему штату также можно купить различные подарки и подарочные наборы, прекрасно подходящие для праздников. На рынках можно купить местные продукты, которые произведены фермерскими хозяйствами и производителями продуктов питания и напитков в штате Нью-Йорк и типичны для региона, в котором расположен Центр обслуживания туристов. В магазинах можно выбрать подарки нужного размера и цены, в том числе местные гастрономические продукты и крафтовые напитки, оригинальные подарки и даже товары для ванны и ухода за собой. При желании подарки можно персонализировать. Чтобы посмотреть имеющиеся предложения и получить подробную информацию, обращайтесь в ближайший магазин «Taste NY». Найти адрес ближайшего центра обслуживания туристов или рынок «Taste NY» можно на сайте Taste.NY.gov.

На онлайн-маркетплейсе [ShopTasteNY](#) можно прямо из дома через Интернет заказать сельскохозяйственные продукты и подарки, сделанные в штате Нью-Йорк. Недавно обновленный сайт ShopTasteNY.com предлагает широкий выбор товаров, произведенных в штате Нью-Йорк, — от меда и джемов до мыла на козьем молоке. На сайте отражены предложения для каждого региона. Участвующие партнеры и продукты периодически чередуются, чтобы обеспечить разнообразие линейки продуктов и широкое представительство регионов. С «черной пятницы» 29 ноября до «киберпонедельника» 2 декабря покупатели могут получить скидку 30 % на все продукты. Кроме того, с 3 по 25 декабря покупатели получают скидку 25 % на покупки в рамках акции Happy Holidays. Обратите внимание, что для получения товаров к Рождеству заказы следует разместить до 15 декабря. После Рождества покупатели по-прежнему могут получить 20-процентную скидку в рамках акции New Year New Vendors, которая продлится с 27 декабря до 4 января 2025 года.

Как поддерживать малые предприятия ежедневно

- **Выбирайте местные магазины.** Делайте покупки в независимых магазинах в вашем районе. Ваш выбор помогает поддерживать рабочие места в районе и обеспечивает циркуляцию денег в местной экономике.
- **Делайте покупки в местных магазинах через Интернет.** Многие местные магазины предлагают возможность заказа через Интернет. Проверьте, есть

ли у вашего местного магазина свой сайт или представлен ли он на онлайн-маркетплейсах с возможностью доставки или самовывоза.

- **Покупайте подарочные карты.** Покупая подарочную карту в местном предприятии (например, в любимой закусочной, магазине или у поставщика услуг), вы предлагаете немедленную поддержку и поощряете будущие визиты.
- **Посещайте фермерские рынки.** Даже в холодные месяцы многие фермерские рынки продолжают работать в закрытых помещениях, предлагая уникальные местные продукты. Покупка изделий ручной работы или сезонных продуктов — это прекрасный способ поддержать местных производителей.
- **Покупайте продукцию Taste NY.** Поддержите фермеров, производителей и ремесленников штата Нью-Йорк, посетив центры обслуживания туристов Taste NY по всему штату или сайт [ShopTasteNY.com](https://www.shopTasteNY.com). Выбирайте лучшие предложения местных предприятий — специально подобранные праздничные подарочные корзины и уникальные продукты, произведенными в штате Нью-Йорк.
- **Посещайте местные рестораны.** Посещайте рестораны и кафе в своем районе или заказывайте там еду навынос. Ваша поддержка помогает этим заведениям существовать и сохранять рабочие места, которые они предоставляют.
- **Распространяйте информацию.** Делитесь позитивными впечатлениями о посещении местных предприятий в социальных сетях и на сайтах отзывов. Рекомендации клиентов очень важны для малых предприятий, которые хотят расширить свою клиентскую базу.
- **Выбирайте кредит в магазине.** Если вам нужно вернуть товар, можно выбрать получение кредита в магазине вместо возврата средств.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)